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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ata da 13ª Sessão Extraordinária de 18 de maio de 2022.
2º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.
Presidência: Paulo Rogério Noggerini Junior.
  Secretaria: Diego Gouveia da Costa.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso,  Guilherme Araújo Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo e Rogério Jean da Silva.

Vereadores Ausentes: Clóvis Antônio Ocuma, Israel Francisco de Oliveira, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.
Início dos trabalhos às 11h13min.

Expediente:

1. Prestação de esclarecimentos referentes aos trabalhos desempenhados pelo departamento que dirige e sobre as situações pontuais especificadas no Requerimento nº 67/2022, de autoria dos Vereadores Paulo Rogério Noggerini Júnior, José Alexandre Pierroni Dias, Israel Francisco de Oliveira e Clóvis Antonio Ocuma, Membros da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Meio Ambiente, pela diretora do departamento de educação, senhora Dircelene Segura. 
2. A sessão transcorreu conforme preceituada pelo Regimento Interno associado com a Resolução Nº 19, de 14/12/1994, que estabelece critérios para a convocação de auxiliares diretos do Excelentíssimo Senhor Prefeito. 

3. Nesses termos, foi feita a leitura do Edital Nº 22/2022-L, fez uso da fala  Vereador Diego Gouveia da Costa, o qual pediu ao Departamento Técnico Legislativo para enviar os relatórios que foram elaborados após as visitas nas escolas pela Comissão de Educação, Cultural, Lazer, Turismo e Meio Ambiente; perguntou sobre denúncias de que as vans de alunos de São João Novo não estavam usando cintos e que estão sendo guiadas por motoristas com carteira de habilitação (CNH) vencida; e comentou sobre a falta dos cuidadores de PcD (pessoas com deficiência) no transporte escolar. A senhora diretora esclareceu que em dezembro foram solicitados 200 (duzentos) estagiários para atender 186 (cento e oitenta e seis) alunos PcD, porém em janeiro somente 90 (noventa) iniciaram, ainda, que realizaram chamamento de 30 (trinta) Auxiliares de Educação Básica e que acredita que nesta semana a situação seja resolvida. Quanto ao motorista, foi esclarecido que ele estava sem a CNH física pois utiliza a CNH digital. O procurador Jurídico da Prefeitura, Yan Sampaio, que também encontrava-se presente, explicou que recebeu a mesma denúncia sobre a falta de cintos de segurança e que solicitou que seja estabelecido na contratação de prestadores de serviços “idade máxima” para dirigir uma van. O Vereador José Alexandre Pierroni Dias fez leitura do Requerimento nº 67/2022 para ciência à Senhora Dircelene, pois esta comentou que não recebeu a tempo de responder os questionamentos. A diretora comentou também que encaminhará as respostas posteriormente por escrito e respondeu verbalmente o que foi questionado. Vereador Antonio José Alves Miranda perguntou sobre andamento da reforma da Escola José Luiz Pinto, da Escola do Pavão e Mirim, sobre a demanda dos transportes públicos e sobre cuidadores do sexo masculino cuidarem de alunos do sexo feminino. As perguntas foram respondidas. Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior fizeram questionamentos que também foram respondidos. Entretanto, as perguntas do Vereador Rogério Jean da Silva não foram respondidas pois foi levantado pela Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso sobre a falta de quórum mínimo para seguimento da sessão, assim o presidente agradeceu a todos e finalizou a Sessão. Consoante preceitua o §5º do Artigo 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores e dos auxiliares diretos do Prefeito nesta sessão, consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=5txtusIfR2I.
Encerram-se os trabalhos às 12h30min.
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